

# 刚一转身,刀就架上脖子

## 成都一酒吧发生挟持女服务员案,歹徒疑患有精神抑郁症

昏暗的酒吧内,一名男子挥舞闪着寒光的匕首,将一名女服务员挟持到客房内,然后关闭门窗,叫嚣着不让任何人靠近——16日凌晨,四川省成都市八宝街附近的东二道街某宾馆酒吧内发生挟持人质事件,大批荷枪实弹的警察和谈判专家随即赶赴现场。在与歹徒对峙3个半小时后,将人质成功解救。目前,该男子已被警方刑拘。



狙击手隐蔽待命



民警安抚获救人质。谭曦 摄

### 凌晨1:30 挟持

转身去取啤酒 刀刃架上脖子

出事的宾馆共有8层楼,一楼大厅左侧有一大型酒吧,一楼以上为客房。16日凌晨1时左右,酒吧内已经没有客人了,服务员李小姐正作下班前准备。“小姐,给我来3瓶啤酒!”这时,一名戴白帽,身穿绿色T恤的男子推门进来,在吧台前一酒桌坐定。

据介绍,该男子姓何,15日从甘肃来成都,入住该宾馆506号房。打开酒瓶盖后,何某一声不吭地自斟自酌,3瓶啤酒很快下肚。何某起身走到吧台,要李小姐再拿两瓶啤酒。就在李小姐转过身去取啤酒之际,何某突然冲入吧台内,并迅速从腰间拔出一把40厘米长的匕首,横在李小

姐的脖子上。“别动,不然我就不客气!”何某厉声吼叫,李小姐吓得瘫软下去。此时,是凌晨1:30。

### 凌晨1:40 合围

护卫自救失败 大批民警赶来

何某右肘将李小姐的脖子紧紧勒住,李小姐被憋得面色通红。“快来人,救我!”李小姐拼命呼叫。几名护卫闻讯赶来,呈合围之势向何某靠近,伺机冲过去救人。“赶紧退回去,不然我就动手了!”何某挥舞着手中的匕首,叫嚣着不让任何人靠近。何某挟持李小姐一起退到宾馆一角落后,将匕首从李小姐胸前移开,左手依然牢牢地将人质控制住。

1时40分,5辆警车呼啸而至。“请你将匕首放下,有

话好好说,我保证不伤害你!”简单了解现场情况后,成都市公安局副局长王雄开始向何某喊话。“你是骗我的,你们来了那么多人,就是来抓我!”何某见一下来了这么多警察,情绪激动起来,匕首再次横在了李小姐的脖子上。

### 凌晨2:40 谈判

谈判专家劝说歹徒打开房门

凌晨1时50分左右,医护人员赶到现场,准备好药品和担架,在宾馆门口待命。就在消防人员忙着铺设充气垫时,何某挟持李小姐通过电梯上了5楼,进了506号房间后,将门窗紧闭,任凭民警怎样劝说都不开门,屋内不时传来李小姐的惊叫声。

“用这样的方式不仅无助于问题的解决,反而会伤

害到无辜的人,有什么要求可以提出来,只要我们能办得到!”凌晨2时40分,经谈判专家一番耐心劝说后,何某终于打开房门,带着李小姐一起回到了一楼的电梯入口处,但他拒绝放下横在李小姐脖子上的匕首。

### 凌晨4:00 对峙

歹徒焦躁不安 狙击手隐蔽待命

凌晨4点,离事发已两个半小时了,何某变得焦躁不安起来,手中的匕首在李小姐脖子上上来回晃动,李小姐的脖子已被刀刃划伤。指挥人员果断下令,让狙击手进入宾馆隐蔽待命。在战友的掩护下,狙击手提枪小心翼翼地朝酒店移动,在大厅内一张桌子下隐蔽起来,长长的步枪隐藏在一束翠绿的竹叶下。

### 凌晨5:00 解决

歹徒重上5楼 特警突袭得手

凌晨4时20分左右,狙击手接到外围指挥员的命令,冲到大厅电梯间后伏地做好射击准备。民警也迅速缩小包围圈,一起向前移动,并与何某展开最后对话。

凌晨5时左右,也许是发觉情况不对劲,何某挟持着李小姐再次返回5楼。当何某与人质出现在5楼电梯口时,预先埋伏在电梯口的特警闪电般出击,将何某制伏,安全救下人质。

何某目前已被刑事拘留。警方怀疑何某患有精神抑郁症,准备送其去医院进行精神鉴定。 据《华西都市报》

### 新闻追踪

## 九江大桥事故后续 肇事船船长等6人被刑拘

现已初步查明,广东九江大桥事故肇事船只佛山籍“南桂机035”船长石桂德、值班水手黄玉等有6人涉嫌重大责任事故犯罪。根据有关法律法规,广东海事公安局已依法对上述6人予以刑事拘留,并组织警力继续进行深入调查,依法追究其法律责任。这是记者17日从广东海事局获悉的。

广东海事局等部门17日开始对九江大桥坍塌事故落水车辆和人员实施打捞。目前海事部门已经否定了两套打捞方案,正启用第三套方案“磁力吸”方式进行打捞。

据介绍,“磁力吸”就是用电磁铁将可疑物吸附上来,磁铁重7吨,功率为9000瓦,

具有30吨左右的吸附力。根据专家分析和评估,这应该是一个比较有效的打捞方法。17日傍晚,电磁铁被运至打捞现场。在事故现场,有几艘工程船和6名潜水员将配合电磁铁作业。

在九江大桥坍塌事故中,初步认定有4辆汽车坠落江中,其中3辆汽车车主的身份已被确定,另外一辆坠江汽车为套牌车,导致目前该车司乘人员身份暂难以确定。

昨日下午,记者在采访相关专家时他们表示,此次九江大桥坍塌应该是新中国成立以来最大的一次桥梁坍塌事故。 综合新华社、《广州日报》消息

## 贵州籍涉黑成员欲赴重庆“发展”

### 持枪民警 飞机上擒住四名逃犯

在西藏游山玩水后,4名贵州籍涉黑成员乘飞机准备来渝“发展”。不过,到机场迎接他们的却是10名全副武装的民警。昨日,重庆机场公安局刑警支队有关负责人透露,在14日晚的“安渝”行动中,他们成功抓获4名涉黑网上逃犯。

6月13日晚,重庆机场公安局刑警支队在机场内部网页上发现,有3男1女4名贵州籍旅客将乘14日晚的航班从拉萨飞来重庆。此前,他们接到贵州警方的协查通报,有4名涉黑嫌疑人可能在近期来渝。随后,经网上比对,民警发现这4人就是贵州警方上网通缉的逃犯。

14日晚7:30左右,由拉

萨飞往重庆的CZ3464次航班就要进入重庆上空。重庆机场公安局刑警支队、候机楼派出所、机场派出所10名全副武装的民警赶到停机坪待命,只等飞机降落。半小时后,CZ3464航班在重庆机场着陆,机上所有乘客被要求呆在自己位置上等候检查。民警随即冲进客舱,从10排座位上揪出了4名特殊的“客人”,并立即带回值班室审查。

经突审,3男1女正是贵州警方上网通缉的逃犯,其中一名叫刘某的嫌疑人还是该团伙的头目。从2005年底开始,该涉黑团伙与发生在贵州桐梓县境内的多起绑架、故意伤害案有关。 据《重庆商报》

## 报复老板,洗浴中心内泼汽油

### 歹徒劫持14名人质并扬言放火

丧心病狂的歹徒将汽油泼在洗浴中心地上,手持打火机扬言不达目的就要放火,情况万分危急。处警民警将生死置之度外,成功突击制伏犯罪嫌疑人,并解救出14名人质。这是16日下午发生在青海西宁市海湖路批发市场惊心动魄的一幕。

16日15时15分,周末的西宁市海湖路批发市场内人来人往,呈现出一片繁荣的景象。位于市场正门四楼的蓝天洗浴中心内,一名歹徒带着两桶汽油,将其中一桶

泼洒在地上,扬言要纵火报复。

警方在现场了解到,歹徒携带了两大桶(25公斤装)汽油,其中一桶已被歹徒泼洒在洗浴中心的地板和沙发上。歹徒还劫持了洗浴中心正在洗浴的女顾客和女服务员14人。

据悉,这名歹徒于6月9日带3名女子来到蓝天洗浴中心打工,洗浴中心老板田某发现歹徒一直将3名女子软禁,6月13日,田某乘歹徒外出时将3名女子放走。歹徒

发现后怀恨在心,携带汽油、匕首来到洗浴中心,歹徒锁住了位于三楼和四楼之间的铁门,扬言如果不将3名女子找来,就要点火烧毁洗浴中心,并不时将手中的打火机打出火花来。洗浴中心楼下是市场,二楼是网吧,如果发生火灾,后果不堪设想。

根据现场的情况,警方很快确定了处置方案。一面对话稳住歹徒,一面紧急疏散周围群众。公安局副局长张海宇不顾个人安危,和众多警员一起与歹徒一隔

谈话,以稳定歹徒情绪、分散歹徒注意力,争取时机。

洗浴中心内弥漫着浓烈的汽油味,情绪激动的歹徒几次打着了打火机。通过一个小时的紧张工作,突击条件成熟,16时50分,3名特警队员借助消防云梯从洗浴中心另一侧秘密进入洗浴中心四楼,乘嫌疑人不备迅速将他制伏。

警方初步审查,犯罪嫌疑人赵某,32岁,系黑龙江鸡西市鸡冠区强生委三组人。 据《西海都市报》

## 两车追尾 立交桥护栏半空摇曳

桥墩水泥块飞溅砸伤行人

昨日上午,河南郑州大石桥立交桥上上演惊险一幕。两辆汽车追尾,不仅撞坏了30余米的护栏,连水泥墩也被撞毁了一部分,冰雹般散落的水泥块不仅砸坏一辆出租车和一辆公交车,还把一位过路的行人砸伤。

昨日上午10时40分许,在金水路与铭功路交叉口处,大石桥立交桥上20多米长的护栏从三层垂直悬挂在高空,还有一截七八米长的护栏躺在地上,路面上散落着不少桥墩的水泥块。

记者在现场看到,一辆车牌号为豫AT7909的出租车停

在东南角,车的后窗上有个大洞,整块玻璃布满了细小的裂纹。司机李先生介绍,当时他开车从铭功路南向北行驶,在路口等红绿灯时,一块大石头从天而降,砸中了他的后车窗。“最让人感到后怕的是有个过路的男子被砸伤了胳膊。”

交巡警一大队的民警告诉记者,出事的三层立交桥上,是由于一辆现代伊兰特轿车和一辆富康出租车追尾,才导致了地面上这一系列的“灾难”。据了解,当时出租车撞到了桥的护栏上,伊兰特车的左前方也有轻微的损伤。

据《郑州晚报》

## "宝钗"选手孙葭转战新飞助威团选拔,与你分享选秀比赛经验

"新飞2008助威团"全国选拔赛火热进行中,据笔者从组委会了解的情况,目前,"新飞2008助威团"海选已经在全国一百多个城市进行,共决出分赛区决赛晋级选手一千二百多名。随着"新飞2008助威团"活动影响越来越大,吸引全国3万多勇于挑战的青春美丽女孩们争相报名。据悉,"红楼梦中人""宝钗"组全国八强选手孙葭也已正式报名新飞此次活动,将参加北京分赛区选拔赛。记者联系到"红楼梦中人""宝钗"组选手孙葭,证实了此消息。

今年中央戏剧学院毕业的孙葭是来自山东莱阳的选手,在刚刚结束的"红楼梦中人"大型选秀总决赛中获得"最佳古典气质"单项奖。独立、坚强、淡泊的孙葭表示,"红楼梦中人"让她收获最大的是在各方面都得到锻炼,在人际交往,表演学到很多,也学会更加独立,更加坚强,更知道要感恩父母,更知道要回报父母。

孙葭表示,选秀是一个挺不错的平台,给了平凡人实现梦想的机会,让更多的人认识,从而获得很多机会,得到很多帮助。但现在很多选秀节目都是以短信投票做为一种

淘汰方式,家庭条件不好的选手很难在比赛中走得很远。孙葭这一感慨也许是她自己境遇的一种无奈吧。从"红楼梦中人"海选到八进五惨遭淘汰,孙葭一直都是一个人单打独斗,因为家庭条件,她的家人没有精力为她拉票,也没能陪伴在她身边为她加油。

参加选秀比赛,最重要的是心态,这是孙葭通过近10个月的漫长"红楼梦中人"比赛得出的经验,孙葭说,无心插柳成荫,在比赛的过程中不要在乎取得什么成绩说不定还会走得好,最主要的是心态,用平和的心态面对比赛。

## 江苏联通举办"高校咨询面对面"活动

作为"感谢江苏"活动的一部分,在高考分数即将揭晓之际,为了让广大考生及其子女在填报志愿前夕对江苏知名高校有更全面深入的了解,江苏联通在6月17日下午在南京主会场及全省70多个地市分会场同步举办了"感谢江苏·高校咨询面对面"活动,邀请江苏五所知名高校招生办主任作客江苏联通,采用电视会议的形式,向全省VIP客户及子女介绍今年江苏各高校招生情况,内容包括学校介绍、各科专业的设置、今年的招生计划及填报志愿注意事项等,并解答了家长及考生的一系列疑问,进行了一场别开

生面的面对面的沟通。

此次活动一经展开,备受广大考生家长的关注,在不到一个下午的时间里南京以及各地市短信报名名额全部爆满,而活动现场更是人头攒动。由于江苏联通这次请来了东南大学、南京师范大学、南京理工大学、南京医科大学、南京林业大学省内五所著名高校的招生办主任,具有极高的权威性和可信度,会场反响热烈。

有不少家长反映,高考志愿的选择,直接关系到孩子一生的职业规划与发展,联通举办的这次活动,想考生之所想,急家长之所急,对

我们太有帮助了。虽然我们平时也能通过各种渠道了解到各高校的招生情况,但面对面地直接与高校招生负责人交流还是第一次。而对于大多数考生来讲,能够最近距离地接触江苏几所知名高校,让我们的选择更为理性。江苏联通真是办了件大好事。

据联通有关人士透露,这次的活动只是"感谢江苏·高校咨询面对面"系列活动之一,接下来,江苏联通还会陆续举办多场高校咨询会,为不同需求的学生提供更切身的咨询服务。

霍然 方力卓 吕红亮

## 时尚厨房少不了小天鹅冰箱

以人为本是小天鹅人的设计理念,让更多的消费者满意是小天鹅人一贯的宗旨。小天鹅最新推出的

BCD-213JL/R 可谓是小天鹅设计师的精彩之作。

小天鹅冰箱 BCD-213JL/R将保鲜节能和

时尚外观集于一身,采用LG高压压缩机,使得其节能等级达到了欧洲A+标准;亮丽的磨砂面板,大圆弧度的设计,配以双折边,组成了简约硬朗的外观特

征。而采用了冷触媒除臭保鲜技术,人性化的带盖制冰盒,去除异味,保持空气新鲜如新。透明抽屉采用PS材料一次成形,环保时尚,方便观察及拿取食物。

小天鹅冰箱 BCD-213JL/R 独有的简易酒架搭配,精心设计的翻转式小搁架、新式蛋架,在生活方便快捷的同时,也提升了生活的品位。

